
 
 
 
 
 

 

１ たて   ｍ，横   ｍの正方形の板があります。この板の面積は何㎡でしょうか。 

式と答えを書きましょう。 
（式） 

       × 

 

（答え）      ㎡ 

 

２ じゃがいも１㎏には，水分が約    Ｌふくまれています。じゃがいも      ㎏の中には，水分

が約何Ｌふくまれているでしょうか。式と答えを書きましょう。 

（式） 

        ×     ＝  

                                      

（答え）       L   

３ 次の計算をしましょう。 

 

（１）                 （２） 

 

 

 

 

（３）                 （４）    

 

 

 

 

（５）                  （６） 

 

 

 

 

（７）          ６      （８）    ２６ 
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１ 工夫して計算しましょう。と中の式も消さずに残しておきましょう。 
 
（１）                 （２）         + 
 

     ＝１６＋１４        

  

＝３０ 

 

２ ２から７までのカードが１枚ずつあります。 
 
 

下の□の中にカードを入れて式を作ります。 
                  
 
 
（１）積が１になる式を１つ書きましょう。  （答え）            
 
 
（２）積が一番大さくなる式を書きましょう。 （答え）         
 
３ 右の計算は，まちがっています。 

なぜまちがいなのか，その理由を 
説明しましょう。 

 
（答え）               

  といけないのに，かけていないから。                    

４  たくやさんは，４÷２.５の計算を下のようにしました。 
４÷１.２５の計算をたくやさんと同じような方法で計算しましょう。 
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